

Новость · 26 апреля 2023, 09:58

# На 19-летнего жителя Набережных Челнов и двух школьников завели дело из-за поджога на железной дороге

В Набережных Челнах по делу о поджоге релейного шкафа на железнодорожных путях задержали 19-летнего юношу и двух школьников 15 и 14 лет. Об этом сообщили *Chelny-biz.ru*, а также издания *Baza* и *Astra*, не раскрывая источника информации.

Релейный шкаф подожгли в ночь на 21 марта в промзоне на юго-востоке города у непассажирской станции «Сидоровка».

Участок, как отмечает *Chely-biz*, принадлежит занимающейся железнодорожными перевозками дочерней компании челбинского КАМАЗ – подрядчика Минобороны.

В материалах дела, по данным издания, поджог релейного шкафа назвали «повреждением объектов транспортной инфраструктуры, которые являются стратегически важными объектами, влияющими на осуществление бесперебойной поставки техники в зону СВО».

Школьников обвинили в умышленном повреждении имущества и отпустили под подписку о невыезде (часть 2 статьи 167 УК), а 19-летнего челбинца – отправили в СИЗО по делу о диверсии (часть 2<sup>[1]</sup> статьи 281 УК).

1. Какой именно пункт части 2 вменяют челнинцу, издания не уточняют.

Статья предполагает до 20 лет лишения свободы.